

# Победа

ОСНОВАНА  
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая  
газета Яковлевского  
городского округа  
Белгородской области

16+



«В 2025 году объём финансирования на заключение соц-контрактов будет увеличен в два раза – 1,5 млрд рублей. Это большой объём поддержки для семей, которые находятся в трудной жизненной ситуации», –

сказал губернатор Вячеслав Гладков по итогам рабочей встречи с министром труда и социальной защиты РФ Антоном Котяковым.

№ 29 (8832) • 18 июля 2024 года • e-mail: [belpobeda@yandex.ru](mailto:belpobeda@yandex.ru)

Цена - 35 руб.

## Информбюро

### Губернатор

■ **Заседание Оперативного штаба прошло в Белгороде. Важные решения озвучил Вячеслав Гладков в своём телеграм-канале.**

Власти приняли решение не начислять плату за жилищно-коммунальные услуги в тех населённых пунктах, где сейчас крайне сложная оперативная обстановка. Например, за вывоз мусора или содержание имущества многоквартирных домов до 1 сентября. Плата за газ, воду и электроэнергию будет осуществляться по счётчикам. «Также продлён срок поверки приборов учёта до 1 сентября. Если будет необходимость, этот срок будет увеличен», — добавил губернатор.

### Производство

■ **В мае с.г. на Яковлевском ГОКе завершили строительство депо для ремонта электровозов и вагонов № 2 на отметке -425 метров (700 метров под землёй).**

Сегодня депо № 2 оснащено всеми необходимыми инструментами и оборудованием, что позволит не только качественно ремонтировать подвижной состав, но и сократить время ремонта до 60 минут в сутки. В настоящее время в подземном ж/д-парке Яковлевского ГОКа трудятся 5 составов по 12 вагонов для перевозки руды. До этого все ремонтные операции проводились в одном депо, мощностей которого уже не хватало для своевременного ремонта и ТО. Стоимость инвестиционного проекта превысила 100 млн рублей.

### Водоснабжение

■ **Перебои с водоснабжением наблюдаются на территории Яковлевского городского округа. Об этом сообщает пресс-служба муниципалитета.**

Проблема касается Алексеевской, Гостищевской, Дмитриевской, Казацкой и Завидовской территорий. Это связано с технологическими нарушениями. Ведутся работы по устранению нарушений. О ходе работ власти будут информировать дополнительно.



■ Новые современные автобусы, безусловно, должны улучшить ситуацию на городских и пригородных маршрутах. / ФОТО: BELREGION.RU

## Когда выйдет автобус на линию?

**Транспорт.** Яковлевцы поинтересовались у Вячеслава Гладкова местонахождением новых автобусов для округа

Анна Данилова

■ **На минувшей неделе новенький автобус был замечен на внутрирайонном маршруте.**

А яковлевцы, между тем, спросили у губернатора о местонахождении новых автобусов, которые получил муниципалитет. По словам местных жителей, в транспорте, который ходит по 220-му маршруту, невозможно передвигаться в жару.

Вопрос прозвучал в рамках прямого эфира Вячеслава Гладкова «10 вопросов губернатору». Глава региона сказал, что в округе возникли сложности с организацией пассажирских перевозок, но до конца следующей (то есть, уже текущей – ред.) недели автобусы выйдут на маршрут.

«Автобусы передали в округ. Проблема в том, что есть сложности с организацией пассажирских перевозок. Организовывать 10-20 автобусов — физически невозможно и нерентабельно. Основное предприятие там практически завершило свою деятельность, и после того, как область передала автобусы в администрацию, переговоры с подрядчиком были возобновлены. До конца следующей недели новые автобусы выйдут на маршрут», — пояснил Гладков.



■ Ещё в мае губернатор передал округу 12 новых автобусов. / ФОТО: BELREGION.RU



■ У новых автобусов довольно вместительный и комфортабельный салон. / ФОТО: BELREGION.RU

## События и факты

**ФИНАНСЫ.** Саудовская Аравия в частном порядке наметила, что может продать некоторые европейские долговые активы, если G7 примет решение конфисковать замороженные активы России почти на 300 млрд долларов. В мае и июне представители G7 изучали различные варианты в отношении средств российского Центрального банка.

**ГОСДУМА.** Госдума приняла во втором и третьем чтениях законопроект о праве на отсрочку от призыва на военную службу для сотрудников прокуратуры и следственных органов. Согласно новому закону, отсрочка от призыва будет предоставляться служащим, поступившим на службу в органы прокуратуры и Следственного комитета РФ после получения высшего образования. Нововведения вступят в силу с 1 сентября 2024 года. Сейчас отсрочку от военной службы получают дипломированные сотрудники органов внутренних дел, учреждений уголовно-исполнительной системы и таможенных органов.

**ВКЛАДЫ.** Госдума приняла сразу во втором и третьем чтениях закон, который предусматривает создание особых банковских продуктов для граждан с низкими доходами - социального банковского счёта и социального банковского вклада. Максимальная сумма подобного вклада не должна превышать 50 тысяч рублей, а процентная ставка зависит от конкретного банка.

**РЕЙТИНГИ.** Республика Башкортостан стала лидером ежегодного рейтинга эффективности реализации промышленной политики в субъектах РФ за 2023 год. Результаты ежегодного рейтинга озвучили на Международной выставке «Иннопром-2024», которая проходила в Екатеринбурге. Вторая и третья позиции – у Москвы и Краснодарского края.

**ЕГЭ.** Современные школьники никогда не согласятся на замену Единого государственного экзамена традиционной аттестацией, заявил глава Рособрнадзора Анзор Музаев в интервью ТАСС. В июне в Госдуму внесли межфракционный законопроект о замене ЕГЭ традиционными выпускными экзаменами.